

В Иркутске собираются вдвое увеличить продолжительность школьных перемен

Над этим предложением работают специалисты департамента образования. В ближайшие дни в большинстве Иркутских школ пройдут педсоветы на которых учителя будут обсуждать это нововведение.

Уже сейчас известно, что большинство иркутских школ к такому нововведению не готово. Более того, против увеличения времени, отпущеного на перемены, выступают как педагоги, так и родители школьников. Правда, учителя пока не хотят говорить об этом в открытую. Единственные, кого могут обрадовать большие перемены, - это сами школьники. В иркутской школе № 17 увеличили перемены с начала учебного года.

Павел Антипин, ученик школы №15: «Нам сделали по 20 минут две перемены за то, что мы, ну, как, на уроках устаем, и нам надо успеть в столовую покушать как следует, отдохнуть на переменах, то есть, вот так вот».

Учителя семнадцатой школы говорят, что играть детям во время такой перемены негде. Вестибюля нет, а коридоры не рассчитаны на бурные игрища. Специального пришкольного дворика, где ребята могли бы проводить свой внезапно появившийся досуг, тоже пока не ожидается. Но если ученики младших классов все же найдут, чем им заняться, то по поводу старшеклассников родители высказывают опасения.

Нина Имшенечена, бабушка ученика 11-го класса: «Я поговорила вот с родителями, и мы против увеличения перемен. Дети не будут, старшеклассники, использовать перемену по назначению. Они бегут, как правило, покуривают. И девочки, и мальчики, что тут скрывать?»

Родителей и педагогов волнует еще одна проблема. В большинстве иркутских школ обучение проходит в две смены. Нередко учеба заканчивается в семь часов и позже. Школьники уходят домой уже затемно. В случае, если перемены увеличат, детям придется возвращаться домой еще позже. И родители и педагоги считают, что в таком случае ни о каком детском отдыхе не может быть и речи.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "Город" (СТВ) ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК ☎ 2511 14.11.2003, 13:24
🕒 231

URL: <https://babr24.com/?ADE=9918> Bytes: 1829 / 1829 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)